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Znak sprawy RG.271.6. 2018

Iwaniska, 03.12.2018 r.

INFORMACJA
dla Wykonawców nr 1
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Przebudowa budynku komunalnego w miejscowości Krępa

na mieszkania socjalne”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986t.j. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:
Pytanie 1:

Prosimy o wskazanie zakresu podziału dróg i parkingów o nawierzchni z kostki i nawierzchni z asfaltu.
Odpowiedź:

Kostka betonowa na projektowanym placu targowym i projektowanym ciągu pieszym na pozostałych nawierzchniach (drogi i parking) wykonać nawierzchnię z asfaltu.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie warstw podbudowy pod nawierzchnię z asfaltu.
Odpowiedź:
Konstrukcje nawierzchni należy przyjąć zgodnie z:

a) Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 3 marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich ustuowanie (t.j. Dz.U. 2016 poz. 124),

b) Katalogiem Typowych Konstrukcji Nawierzchni Podatnych i Półsztywnych GDDKiA – Załącznik do zarządzenia  nr 31 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 16.06.2014 r.

Zgodnie z tablicą 6.2. „Kategorie ruchu dla parkingów” Katalogu Typowych Konstrukcji Nawierzchni Podatnych i Półsztywnych – Załącznik do zarządzenia  nr 31 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 16.06.2014 r.; pkt 2 – /Parkingi i drogi manewrowe stale używane przez samochody osobowe ze sporadycznym parkowaniem pojazdów ciężarowych lub autobusów/ należy przyjąć kategorię ruchu KR2. 

Pytanie 3:

Prosimy o podanie warstw podbudowy pod nawierzchnię chodnika.
Odpowiedź:

Projektowana nawierzchnia chodnika musi się składać z następujących warstw:

kostka betonowa brukowa typu  np.  „Behatlon” lub podobna  gr.8cm 

posypka cementowo - piaskowa (1:4) gr. 5 cm

warstwa podbudowy zasadniczej z mieszanki niezwiązanej  o uziarnieniu 0/31,5mm o gr. 15 cm

warstwa piasku średniego lub gruboziarnistego stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm.

Podłoże gruntowe spełniające warunek E2>=80MPa, I0=0,97.

Pytanie 4:

Jaki kolor kostki należy zastosować na chodnikach i drogach, parkingach?
Odpowiedź:

kolor kostki-  czerwony - kostka betonowa  gr. 8cm na projektowanym placu targowym i projektowanym ciągu pieszym

Pytanie 5:

Czy przetarg obejmuje wyposażenie pomieszczeń budynku? Jeżeli tak to prosimy o wykaz mebli wraz z parametrami technicznymi.
Odpowiedź:
zgodnie z PFU:  Należy wyposażyć budynek w wyposażenie określone w projekcie technologicznym – opracowanym przez wykonawcę.

Pytanie 6:

Ile kamer należy przewidzieć w monitoringu obiektu?
Odpowiedź:

należy przewidzieć w monitoringu obiektu tyle kamer by obejmowały projektowany parking i projektowany plac targowy, zgodnie z PFU   system monitoringu dla całego zagospodarowania terenu

Pytanie 7:

W jakie urządzenia elektryczne wyposażyć stragany (oświetlenie, gniazda)?
Odpowiedź:

zgodnie z PFU należy wykonać,  gniazdo:  do każdego straganu oddzielnym obwodem zakończonym gniazdem wtykowym 230 V. Stosować gniazda szczelne min. IP44, instalowane do konstrukcji straganów, na wys. min. 40 cm od podłoża, zainstalować oprawę świetlówkową przemysłową szczelną, 2x36W, IP65. Oprawy instalować w osiach każdego straganu (po 1 szt)

Pytanie 8:

Czy należy wykonać instalację p.poż. w projektowanym budynku hali, czy tylko oddymianie?
Odpowiedź:

w systemie zaprojektuj i wybuduj  instalacje  p.poż. lub oddymianie  projektant  ma zaprojektować zgodnie z wytycznymi  dotyczącymi budynku , straganów i targowiska.    

Pytanie 9:

Jaką moc elektryczną projektant przewidział dla całego budynku?
Odpowiedź:

zgodnie z PFU (podano orientacyjne zapotrzebowanie na moc elektryczną) :  na dachu  budynku panel   fotowoltaiczny ISOFOTON ISF -250, 250W, monokrystaliczny  SCHRACK INFO o mocy  30 kW    (zapotrzebowanie  na energię elektryczną- to 50 kW)
pompa ciepła o mocy  20  kW  - do ogrzewania  budynku  i do ogrzewania  wody użytkowej ogrzewanie CO w oparciu o pompę ciepła (ogrzewanie podłogowe) i ciepła woda użytkowa

w systemie zaprojektuj i wybuduj projektant obliczy zapotrzebowanie na moc elektryczną
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